

КОДЕКС
академічної доброчесності
здобувача вищої освіти КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла Чубинського»

Кодекс академічної доброчесності встановлює загальні цінності, якими керуються здобувачів вищої освіти під час навчання, провадження наукової (творчої) діяльності, виконання покладених на них завдань та обов'язків.

Засадами академічної доброчесності в Академії є:

Чесність.

Намагайтеся робити так, щоб ваші слова не розходилися з діями. Не бійтеся говорити правду і визнавати свої помилки. Робити помилки - це нормально, на них ми вчимося і стаємо кращими. Уникайте академічного шахрайства, обману, та будь-якої безчесної поведінки.

Довіра.

Довіряйте іншим та самі не чиніть вчинків, які б підірвали довіру до вас. Не бійтеся обмінюватися думками та інформацією в академічному середовищі, пропонувати нові ідеї. Довіра дозволяє нам співпрацювати й не боятися того, що нашу роботу хтось вкраде чи наша репутація погіршиться. Довіра сприяє співпраці та творчості, створює середовище неприпустимості привласнення результатів діяльності інших.

Повага. Поважайте честь і гідність інших осіб. З повагою ставтеся до думки інших, навіть якщо вони відрізняються від ваших. Поважати інших людей - означає говорити їм правду, дотримуватися власних обіцянок, не слухати і тим більше не поширювати про них чутки.

Поважайте інтелектуальну власність. Використовуйте в навчальній або дослідницькій діяльності лише перевірені та достовірні джерела інформації, грамотно посилайтеся на них. Не перефразуйте та не цитуйте без належних посилань роботи як в електронному, так і в паперовому вигляді. Аргументуйте власну точку зору інформацією з достовірних джерел. Подавайте на оцінювання лише самостійно виконану роботу, що не є переробленою з іншої чи виконаною третьою особою. Не списуйте практичні завдання та не дозволяйте іншим списувати власні.

Справедливість. Будьте справедливими. Не робіть іншим того, чого б ви не хотіли для себе.

Сміливість. Будьте відважними. Намагайтеся бути відданими якісному та сумлінному навчанню. Кожен, хто чесно виконує свою роботу, водночас заохочує інших діяти чесно. Уявіть себе таким/такою, яким/якою ви будете пишатися собою через десять років. Запам'ятайте цей образ і створюйте його!

Відповідальність. Почніть із себе. Відповідально ставитись до своїх обов'язків, вчасно та добросовісно виконуйте завдання, передбачені навчальними програмами та планами. Будьте присутніми на всіх навчальних заняттях, окрім випадків, викликаних поважними причинами. Будьте уважними на заняттях, якісно виконуйте поставлені викладачем завдання. Ефективно використовуйте час навчальних занять для досягнення освітніх цілей. Активно займайтесь самостійною роботою, використовуючи методичні посібники, рекомендації викладачів, додатково опрацьовуючи нову літературу.

Партнерство. Орієнтуйтеся у навчанні на співпрацю та партнерську взаємодію з метою підвищення якості навчальних та дослідницьких результатів, протистояння будь-яким формам дискримінації та ганебним учинкам. Навчання – це, насамперед, співпраця студента та викладача.

**Використайте можливості, які вам дає Академія.
Вони допоможуть вам досягнути успіху в майбутньому і стати професіоналом своєї справи.**